

# Не просто ленточка

Ежегодно, в преддверии Дня Победы, в регионах России и странах мира стартует Международная акция «Георгиевская ленточка». Георгиевская ленточка – это символ Победы. Миллионы людей ежегодно присоединяются к акции, чтобы выразить

уважение ветеранам Великой Отечественной войны и отдать дань памяти павшим воинам.

И второго мая сотрудники Пеновской детской библиотеки тоже присоединились к акции «Георгиевская ленточка». Библиотекари раздавали ленточки

жителям нашего посёлка и рассказывали о значении черного и оранжевого цветов, об истории возникновения акции.

**С. Е. Михайлова, заведующая Детской библиотеки**

\* \* \*

В майские дни сотрудники Пеновского центра культуры и досуга, а также активисты на всех сельских территориях раздавали символы Победы в Великой Отечественной войне на улицах всем желающим.

Лента цветы дыма и огня напоминает нам о мужестве и доблести, проявленными нашим народом в Великой Отечественной Войне. Стоит отметить, что Георгиевская лента получила статус одного из символов воинской славы России.

